

**Zápis**  
**z jednání kolegia děkana konaného dne 26. 3. 2007**

**Přítomni:** prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. Silva Macková, Ing. Ivana Oulehlová, MgA. Lucie Abou, prof. Petr Oslzlý, Bc. Sylva Tománková, Mgr. Aleš Záboj, MgA. Ondřej Vodička

**I. Chod fakulty:**

- V rámci zasedání Umělecké rady dne 27. 4. 2007 v 10.<sup>30</sup> hod proběhnou dvě profesorská řízení, a sice doc. A. Goldflama a doc. N. Brettschneiderové. Další řízení proběhnou v červnu, jedná se o řízení doc. P. Osolobě a MgA. I. Krobota.
- Do 31. 3. 2007 bude rektorátu odevzdána žádost o akreditaci profesorského a habilitačního řízení.
- Kolegium děkana projednalo připomínky rektorátu k Výroční zprávě o činnosti fakulty a tajemník ve spolupráci s dalšími zaměstnanci zajistí doplnění požadovaných informací.
- Mgr. Záboj informoval o výsledcích schůzky ohledně komunikačních technologií. Kolegium navrhuje určit počítače, které budou spadat do správy OVIS a které zůstanou spravovány v rámci studentské sítě DIFA. V této věci proběhnou další pracovní schůzky ve stávajícím obsazení (+ Ing. Knězek).
- Kolegium děkana bylo děkanem informováno o zjištěných souvislostech s neúčastí N. Kelblové – Mukařovské ve výuce. Prof. Kovalčuk slíbil urychlenou nápravu problému a nalezení vhodného řešení pro všechny studenty, jichž se to týká. Ke konzultaci bude přizváno právní oddělení JAMU.
- Pracovník pro BOZP a PO J. Lázenský oslovil DIFA a požádal o termín informační schůzky o BOZP v prostorách Kabinetu múz. Kolegium žádost projednalo, vzhledem k organizační náročnosti schůzky všech studentů v jednom termínu navrhuje vypracovat instrukce k BOZP a PO v písemné podobě, která bude studentům distribuována a studenty podepsána. I tak byl stanoven termín (čtvrtek 19. 4. od 13.<sup>30</sup> v učebně č. 104) pro co nejširší účast studentů.

**II. Studijní záležitosti:**

- Ing. Oulehlová připomněla termín odevzdání přihlášek do navazujícího magisterského studia, který je vyhlášen na 31. 3. 2007. Vzhledem ke skutečnosti, že uvedené datum je víkend, budou akceptovány i přihlášky odevzdané s datem pondělním – tedy 2. dubna 2007.
- Kolegium děkana odsouhlasilo žádost ateliéru scénografie a využívání prostoru Kabinetu múz, a sice ve dnech 13. – 15. 4. 2007 (kurz T. Chytilové), 20. – 22. 4. (kurz T. Žižky) a dále 1. – 14. 6., popř. od konce května (příprava PQ). Konkrétní časové dispozice je třeba koordinovat přes BcA. J. Petra – tajemníka KM.

**III. Zahraniční záležitosti:**

- Kolegium projednalo nabídku na účast na East European Festival v Hannoveru. Před půl rokem kolegium projednávala možnost stát se partnery tohoto festivalu.

## Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně

---

- Do 31. 3. 2007 mohou pedagogové DIFA nahlásit zájem o mobility Zahraničnímu oddělení DIFA. Bc. Tománková zároveň informovala o možnosti výjezdu administrativních pracovníků DIFA.
- Kolegium projednalo žádost o ubytování zahraniční pedagožky Rutenberg na DIFA či v rektorském apartmá v IVU Centru Astorka.
- Kolegium projednalo možnost studia studenta z RESAD Madrid na oboru činoherní režie. Bylo vysloveno souhlasné stanovisko, ZO bude pokračovat v korespondenci a vyžádá si potřebné dokumenty pro projednání konkrétní žádosti.

### IV. Projekty a granty:

- Dne **13. 4. 2007** se uskuteční schůzka pracovní skupiny pro operační programy Evropské unie. Schůzky se zúčastní děkan DIFA, projektový manažer DIFA, dále jsou k účasti navrženi tajemník DIFA a referentka pro vnější vztahy DIFA.
- Fakultní termín pro podávání žádostí o grant **FRVŠ 2008** byl stanoven na **13. 4. 2007**.

### V. Různé:

- Kolegium děkana projednalo nabídku bytů MČ Brno – Medlánky pro mladé pracovníky a studenty doktorského studia. Nabídka bude roz distribuována mezi postgraduální studenty a vyvěšena na úřední desce fakulty – zajistí sekretariát děkana (pí. Bartoková).
- Ve dnech 7. – 8. 11. 2007 se na UPOL uskuteční mezinárodní sympozium „Intermedialita“.

zapsala: L. Abou

verifikoval: O. Vodička